
Umfrage des Projektteams
Pastoraler Weg

im Dekanat Bingen
Zeitraum der Umfrage 

01.03.2020 bis 31.08.2020

Teilnehmer 219
davon 148 vollständig 

71 nur teilweise



Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Ergebnisse

Umfrage 596798

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 219
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 219
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A1

Geschlechtliche Identität

Antwort Anzahl Prozent
Männlich (A1) 59 26.94%
Weiblich (A2) 126 57.53%
Divers (A3) 0 0.00%
Keine Antwort 11 5.02%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 10.50%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A1

Geschlechtliche Identität
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A2

Alter

Berechnung Ergebnis
Anzahl 177
Summe 788308.000000
Standard Abweichung 58291.48
Durchschnitt 4453.72
Minimum 10.000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 44
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 53
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 62
Maximum 777777.000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 und Q3 werden berechnet durch die minitab-Methode
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A3

Ich gehöre der röm-kath. Kirche an

Antwort Anzahl Prozent
Ja (Y) 151 68.95%  
Nein (N) 13 5.94%  
Keine Antwort 32 14.61%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 10.50%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A3

Ich gehöre der röm-kath. Kirche an
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A4

Ich gehöre einer anderen christlichen Kirche an

Antwort Anzahl Prozent
Ja (Y) 9 4.11%  
Nein (N) 4 1.83%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 206 94.06%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A4

Ich gehöre einer anderen christlichen Kirche an
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A5

Ich bin Mitglied einer anderen Glaubensgemeinschaft

Antwort Anzahl Prozent
Ja (Y) 1 0.46%  
Nein (N) 3 1.37%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 215 98.17%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A5

Ich bin Mitglied einer anderen Glaubensgemeinschaft
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A6(SQ001)[]

So schätze ich meine Bindung an meine Glaubensgemeinschaft ein
(ehrenamtliches Engagement, Gottesdienstbesuch, Teilnahme an Festen)

Antwort Anzahl Prozent
1 (1) 4 1.83%  
2 (2) 7 3.20%  
3 (3) 7 3.20%  
4 (4) 11 5.02%  
5 (5) 16 7.31%  
6 (6) 12 5.48%  
7 (7) 26 11.87%  
8 (8) 35 15.98%  
9 (9) 33 15.07%  
10 (10) 31 14.16%  
Keine Antwort 14 6.39%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 10.50%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A6(SQ001)[]

So schätze ich meine Bindung an meine Glaubensgemeinschaft ein
(ehrenamtliches Engagement, Gottesdienstbesuch, Teilnahme an Festen)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A7

Ich habe schon vor dieser Umfrage etwas vom "Pastoralen Weg" gehört und könnte
ungefähr beschreiben, worum es geht.

Antwort Anzahl Prozent
Ja (Y) 128 58.45%  
Nein (N) 37 16.89%  
Keine Antwort 31 14.16%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 10.50%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A7

Ich habe schon vor dieser Umfrage etwas vom "Pastoralen Weg" gehört und könnte
ungefähr beschreiben, worum es geht.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für A8

Postleitzahl des Wohnortes

Berechnung Ergebnis
Anzahl 180
Summe 9786982.000000
Standard Abweichung 7078.53
Durchschnitt 54372.12
Minimum 5.000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 55218
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 55218
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 55435
Maximum 55546.000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 und Q3 werden berechnet durch die minitab-Methode
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B1(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

1. Liturgie und Sakramente (z.B. Gottesdienste, Beichte, Taufe, Hochzeit,
Beerdigung)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 2 1.20% 7.23%
2 (2) 10 6.02%  
3 (3) 23 13.86% 13.86%
4 (4) 55 33.13%  
5 (5) 76 45.78% 78.92%
Keine Antwort 10 4.57% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 4.16   
Standard Abweichung 0.96   
Summe (Antworten) 166 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B1(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

1. Liturgie und Sakramente (z.B. Gottesdienste, Beichte, Taufe, Hochzeit,
Beerdigung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B2(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

2. Persönliche Seelsorge (z.B. Geistliche Begleitung, Aussprache zu
Glaubensfragen, Telefonseelsorge, Seelsorge in Justizvollzugsanstalten,

Krankenhausseelsorge, Trauerbegleitung)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 10 6.02% 25.30%
2 (2) 32 19.28%  
3 (3) 46 27.71% 27.71%
4 (4) 47 28.31%  
5 (5) 31 18.67% 46.99%
Keine Antwort 10 4.57% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.34   
Standard Abweichung 1.16   
Summe (Antworten) 166 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B2(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

2. Persönliche Seelsorge (z.B. Geistliche Begleitung, Aussprache zu
Glaubensfragen, Telefonseelsorge, Seelsorge in Justizvollzugsanstalten,

Krankenhausseelsorge, Trauerbegleitung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B3(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

3. Bildung (z.B. Kindertagesstätten, Religionsunterricht, Kirchliche Schulen)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 6 3.66% 13.41%
2 (2) 16 9.76%  
3 (3) 49 29.88% 29.88%
4 (4) 56 34.15%  
5 (5) 37 22.56% 56.71%
Keine Antwort 12 5.48% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.62   
Standard Abweichung 1.05   
Summe (Antworten) 164 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B3(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

3. Bildung (z.B. Kindertagesstätten, Religionsunterricht, Kirchliche Schulen)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B4(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

4. Katechese, Vermittlung von Glaubenswissen (z.B. Glaubenskurse,
Erstkommunionvorbereitung, Firmvorbereitung)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 8 4.82% 15.66%
2 (2) 18 10.84%  
3 (3) 37 22.29% 22.29%
4 (4) 58 34.94%  
5 (5) 45 27.11% 62.05%
Keine Antwort 10 4.57% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.69   
Standard Abweichung 1.13   
Summe (Antworten) 166 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B4(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

4. Katechese, Vermittlung von Glaubenswissen (z.B. Glaubenskurse,
Erstkommunionvorbereitung, Firmvorbereitung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B5(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

5. Rat und Hilfe (z.B. Beratungsstellen der Caritas, Ehe- und Familienberatung,
Erziehungsberatung, Schuldnerberatung, Suchtberatung,

Schwangerschaftsberatung, Brotkorb, Herberge für Wohnnungslose, Hilfe für
Migranten, Malteser Hospizdienst)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 6 3.64% 18.79%
2 (2) 25 15.15%  
3 (3) 53 32.12% 32.12%
4 (4) 55 33.33%  
5 (5) 26 15.76% 49.09%
Keine Antwort 11 5.02% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.42   
Standard Abweichung 1.04   
Summe (Antworten) 165 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B5(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

5. Rat und Hilfe (z.B. Beratungsstellen der Caritas, Ehe- und Familienberatung,
Erziehungsberatung, Schuldnerberatung, Suchtberatung,

Schwangerschaftsberatung, Brotkorb, Herberge für Wohnnungslose, Hilfe für
Migranten, Malteser Hospizdienst)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B6(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

6. Religiöse Auszeiten (z.B. Exerzitien, Wallfahrten, Pilgern)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 19 11.45% 31.93%
2 (2) 34 20.48%  
3 (3) 55 33.13% 33.13%
4 (4) 39 23.49%  
5 (5) 19 11.45% 34.94%
Keine Antwort 10 4.57% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.03   
Standard Abweichung 1.17   
Summe (Antworten) 166 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B6(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

6. Religiöse Auszeiten (z.B. Exerzitien, Wallfahrten, Pilgern)

                                      Seite 27 / 97

/admin/survey/sa/view/surveyid/596798


Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B7(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

7. Freizeitgestaltung (z.B. Ferienlager, Pfarrfastnacht, Pfarrfest)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 8 4.82% 15.66%
2 (2) 18 10.84%  
3 (3) 31 18.67% 18.67%
4 (4) 70 42.17%  
5 (5) 39 23.49% 65.66%
Keine Antwort 10 4.57% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.69   
Standard Abweichung 1.09   
Summe (Antworten) 166 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B7(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

7. Freizeitgestaltung (z.B. Ferienlager, Pfarrfastnacht, Pfarrfest)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B8(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

8. Kultur (z.B. Kunstausstellungen, Chöre, Kirchenmusik, Konzerte, Lesungen,
Erhalt historischer Gebäude, Kirchenführungen)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 7 4.22% 17.47%
2 (2) 22 13.25%  
3 (3) 47 28.31% 28.31%
4 (4) 51 30.72%  
5 (5) 39 23.49% 54.22%
Keine Antwort 10 4.57% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.56   
Standard Abweichung 1.11   
Summe (Antworten) 166 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B8(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

8. Kultur (z.B. Kunstausstellungen, Chöre, Kirchenmusik, Konzerte, Lesungen,
Erhalt historischer Gebäude, Kirchenführungen)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B9(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

9. Politisches Handeln/internationales Engagement (Anwalt der Schwachen,
Einsatz für die Bewahrung der Schöpfung, Gerechtigkeit und Frieden, kirchliche

Hilfswerke wie Misereor, Missio, Adveniat, Renovabis...)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 14 8.48% 33.94%
2 (2) 42 25.45%  
3 (3) 46 27.88% 27.88%
4 (4) 44 26.67%  
5 (5) 19 11.52% 38.18%
Keine Antwort 11 5.02% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.07   
Standard Abweichung 1.15   
Summe (Antworten) 165 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B9(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

9. Politisches Handeln/internationales Engagement (Anwalt der Schwachen,
Einsatz für die Bewahrung der Schöpfung, Gerechtigkeit und Frieden, kirchliche

Hilfswerke wie Misereor, Missio, Adveniat, Renovabis...)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B10(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

10. Angebote für spezielle Gruppen (Jugendseelsorge und verbandliche
Jugendarbeit, Senioren Frauenseelsorge, kfd, Männerseelsorge,

Hochschulseelsorge, Betriebsseelsorge, Schulseelsorge...)

Antwort Anzahl Prozent Summe
1 (1) 17 10.30% 39.39%
2 (2) 48 29.09%  
3 (3) 43 26.06% 26.06%
4 (4) 48 29.09%  
5 (5) 9 5.45% 34.55%
Keine Antwort 11 5.02% 0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt 43 19.63% 0.00%
Arithmetisches Mittel 2.9   
Standard Abweichung 1.1   
Summe (Antworten) 165 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für B10(SQ001)[1 - Gar nicht informiert / 5 - Sehr gut
informiert]

10. Angebote für spezielle Gruppen (Jugendseelsorge und verbandliche
Jugendarbeit, Senioren Frauenseelsorge, kfd, Männerseelsorge,

Hochschulseelsorge, Betriebsseelsorge, Schulseelsorge...)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C1(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

1. Liturgie und Sakramente (z.B. Gottesdienste, Beichte, Taufe, Hochzeit,
Beerdigung)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 6 2.74%  
2 (A2) 10 4.57%  
3 (A3) 20 9.13%  
4 (A4) 70 31.96%  
5 (A5) 46 21.00%  
k.A. (A6) 6 2.74%  
Keine Antwort 11 5.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C1(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

1. Liturgie und Sakramente (z.B. Gottesdienste, Beichte, Taufe, Hochzeit,
Beerdigung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C2(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

2. Persönliche Seelsorge (z.B. Geistliche Begleitung, Aussprache zu
Glaubensfragen, Telefonseelsorge, Seelsorge in Justizvollzugsanstalten,

Krankenhausseelsorge, Trauerbegleitung)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 7 3.20%  
2 (A2) 16 7.31%  
3 (A3) 30 13.70%  
4 (A4) 41 18.72%  
5 (A5) 22 10.05%  
k.A. (A6) 43 19.63%  
Keine Antwort 10 4.57%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C2(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

2. Persönliche Seelsorge (z.B. Geistliche Begleitung, Aussprache zu
Glaubensfragen, Telefonseelsorge, Seelsorge in Justizvollzugsanstalten,

Krankenhausseelsorge, Trauerbegleitung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C3(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

3. Bildung (z.B. Kindertagesstätten, Religionsunterricht, Kirchliche Schulen)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 5 2.28%  
2 (A2) 12 5.48%  
3 (A3) 43 19.63%  
4 (A4) 50 22.83%  
5 (A5) 27 12.33%  
k.A. (A6) 21 9.59%  
Keine Antwort 11 5.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C3(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

3. Bildung (z.B. Kindertagesstätten, Religionsunterricht, Kirchliche Schulen)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C4(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

4. Katechese, Vermittlung von Glaubenswissen (z.B. Glaubenskurse,
Erstkommunionvorbereitung, Firmvorbereitung)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 4 1.83%  
2 (A2) 13 5.94%  
3 (A3) 41 18.72%  
4 (A4) 51 23.29%  
5 (A5) 26 11.87%  
k.A. (A6) 23 10.50%  
Keine Antwort 11 5.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C4(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

4. Katechese, Vermittlung von Glaubenswissen (z.B. Glaubenskurse,
Erstkommunionvorbereitung, Firmvorbereitung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C5(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

5. Rat und Hilfe (z.B. Beratungsstellen der Caritas, Ehe- und Familienberatung,
Erziehungsberatung, Schuldnerberatung, Suchtberatung,

Schwangerschaftsberatung, Brotkorb, Herberge für Wohnungslose, Hilfe für
Migranten, Malteser Hospizdienst)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 3 1.37%  
2 (A2) 11 5.02%  
3 (A3) 20 9.13%  
4 (A4) 37 16.89%  
5 (A5) 20 9.13%  
k.A. (A6) 65 29.68%  
Keine Antwort 13 5.94%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Zusammenfassung für C5(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

5. Rat und Hilfe (z.B. Beratungsstellen der Caritas, Ehe- und Familienberatung,
Erziehungsberatung, Schuldnerberatung, Suchtberatung,

Schwangerschaftsberatung, Brotkorb, Herberge für Wohnungslose, Hilfe für
Migranten, Malteser Hospizdienst)
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C6(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

6. Religiöse Auszeiten (z.B. Exerzitien, Wallfahrten, Pilgern)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 6 2.74%  
2 (A2) 14 6.39%  
3 (A3) 28 12.79%  
4 (A4) 33 15.07%  
5 (A5) 11 5.02%  
k.A. (A6) 65 29.68%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Zusammenfassung für C6(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

6. Religiöse Auszeiten (z.B. Exerzitien, Wallfahrten, Pilgern)
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Zusammenfassung für C7(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

7. Freizeitgestaltung (z.B. Ferienlager, Pfarrfastnacht, Pfarrfest)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 3 1.37%  
2 (A2) 13 5.94%  
3 (A3) 23 10.50%  
4 (A4) 60 27.40%  
5 (A5) 26 11.87%  
k.A. (A6) 32 14.61%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Zusammenfassung für C7(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

7. Freizeitgestaltung (z.B. Ferienlager, Pfarrfastnacht, Pfarrfest)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C8(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

8. Kultur (z.B. Kunstausstellungen, Chöre, Kirchenmusik, Konzerte, Lesungen,
Erhalt historischer Gebäude, Kirchenführungen)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 4 1.83%  
2 (A2) 13 5.94%  
3 (A3) 35 15.98%  
4 (A4) 51 23.29%  
5 (A5) 29 13.24%  
k.A. (A6) 25 11.42%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C8(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

8. Kultur (z.B. Kunstausstellungen, Chöre, Kirchenmusik, Konzerte, Lesungen,
Erhalt historischer Gebäude, Kirchenführungen)

                                      Seite 51 / 97

/admin/survey/sa/view/surveyid/596798


Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C9(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

9. Politisches Handeln/internationales Engagement (Anwalt der Schwachen,
Bewahrung der Schöpfung, Gerechtigkeit und Frieden, kirchliche Hilfswerke,

Misereor, Missio, Adveniat, Renovabis...)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 11 5.02%  
2 (A2) 21 9.59%  
3 (A3) 33 15.07%  
4 (A4) 39 17.81%  
5 (A5) 9 4.11%  
k.A. (A6) 44 20.09%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Zusammenfassung für C9(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

9. Politisches Handeln/internationales Engagement (Anwalt der Schwachen,
Bewahrung der Schöpfung, Gerechtigkeit und Frieden, kirchliche Hilfswerke,

Misereor, Missio, Adveniat, Renovabis...)
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für C10(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

10. Angebote für spezielle Gruppen (Jugendseelsorge und verbandliche
Jugendarbeit, Senioren, Frauenseelsorge, kfd, Männerseelsorge,

Hochschulseelsorge, Betriebseelsorge, Schulseelsorge...)

Antwort Anzahl Prozent
1 (A1) 8 3.65%  
2 (A2) 24 10.96%  
3 (A3) 37 16.89%  
4 (A4) 29 13.24%  
5 (A5) 10 4.57%  
k.A. (A6) 49 22.37%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 22.83%  
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Zusammenfassung für C10(SQ001)[1 - unzufrieden / 5 - sehr zufrieden]

10. Angebote für spezielle Gruppen (Jugendseelsorge und verbandliche
Jugendarbeit, Senioren, Frauenseelsorge, kfd, Männerseelsorge,

Hochschulseelsorge, Betriebseelsorge, Schulseelsorge...)
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D1(SQ001)[]

1. Liturgie und Sakramente (z.B. Gottesdienste, Beichte, Taufe, Hochzeit,
Beerdigung)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 9 4.11%  
1 - Gleich wichtig (A2) 112 51.14%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 31 14.16%  
Keine Antwort 9 4.11%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D1(SQ001)[]

1. Liturgie und Sakramente (z.B. Gottesdienste, Beichte, Taufe, Hochzeit,
Beerdigung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D2(SQ001)[]

2. Persönliche Seelsorge (z.B. Geistliche Begleitung, Aussprache zu
Glaubensfragen, Telefonseelsorge, Seelsorge in Justizvollzugsanstalten,

Krankenhausseelsorge, Trauerbegleitung)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 3 1.37%  
1 - Gleich wichtig (A2) 57 26.03%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 92 42.01%  
Keine Antwort 9 4.11%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D2(SQ001)[]

2. Persönliche Seelsorge (z.B. Geistliche Begleitung, Aussprache zu
Glaubensfragen, Telefonseelsorge, Seelsorge in Justizvollzugsanstalten,

Krankenhausseelsorge, Trauerbegleitung)

                                      Seite 59 / 97

/admin/survey/sa/view/surveyid/596798


Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D3(SQ001)[]

3. Bildung (z.B. Kindertagesstätten, Religionsunterricht, Kirchliche Schulen)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 10 4.57%  
1 - Gleich wichtig (A2) 68 31.05%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 75 34.25%  
Keine Antwort 8 3.65%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Zusammenfassung für D3(SQ001)[]

3. Bildung (z.B. Kindertagesstätten, Religionsunterricht, Kirchliche Schulen)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D4(SQ001)[]

4. Katechese, Vermittlung von Glaubenswissen ( z. B. Glaubenskurse,
Erstkommunionvorbereitung, Firmvorbereitung)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 6 2.74%  
1 - Gleich wichtig (A2) 87 39.73%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 60 27.40%  
Keine Antwort 8 3.65%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D4(SQ001)[]

4. Katechese, Vermittlung von Glaubenswissen ( z. B. Glaubenskurse,
Erstkommunionvorbereitung, Firmvorbereitung)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D5(SQ001)[]

5. Rat und Hilfe (z.B. Beratungsstellen der Caritas, Caritas Ehe- und
Familienberatung, Erziehungsberatung, Schuldnerberatung, Suchtberatung,

Schwangerschaftsberatung, Caritas Brotkorb, Herberge für Wohnungslose, Hilfe
für Migranten, Malteser Hospizdienst)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 7 3.20%  
1 - Gleich wichtig (A2) 69 31.51%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 76 34.70%  
Keine Antwort 9 4.11%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D5(SQ001)[]

5. Rat und Hilfe (z.B. Beratungsstellen der Caritas, Caritas Ehe- und
Familienberatung, Erziehungsberatung, Schuldnerberatung, Suchtberatung,

Schwangerschaftsberatung, Caritas Brotkorb, Herberge für Wohnungslose, Hilfe
für Migranten, Malteser Hospizdienst)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D6(SQ001)[]

6. Religiöse Auszeiten (z.B. Exerzitien, Wallfahrten, Pilgern)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 21 9.59%  
1 - Gleich wichtig (A2) 91 41.55%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 40 18.26%  
Keine Antwort 9 4.11%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Zusammenfassung für D6(SQ001)[]

6. Religiöse Auszeiten (z.B. Exerzitien, Wallfahrten, Pilgern)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D7(SQ001)[]

7. Freizeitgestaltung (z.B. Ferienlager, Pfarrfastnacht, Pfarrfest)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 19 8.68%  
1 - Gleich wichtig (A2) 97 44.29%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 35 15.98%  
Keine Antwort 10 4.57%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D7(SQ001)[]

7. Freizeitgestaltung (z.B. Ferienlager, Pfarrfastnacht, Pfarrfest)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D8(SQ001)[]

8. Kultur (z.B. Kunstausstellungen, Chöre, Kirchenmusik, Konzerte, Lesungen,
Erhalt historischer Gebäude, Kirchenführungen)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 21 9.59%  
1 - Gleich wichtig (A2) 101 46.12%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 31 14.16%  
Keine Antwort 8 3.65%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D8(SQ001)[]

8. Kultur (z.B. Kunstausstellungen, Chöre, Kirchenmusik, Konzerte, Lesungen,
Erhalt historischer Gebäude, Kirchenführungen)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D9(SQ001)[]

9. Politisches Handeln/internationales Engagement (Anwalt der Schwachen,
Bewahrung der Schöpfung, Gerechtigkeit und Frieden, kirchliche Hilfswerke

Misereor, Missio, Adveniat, Renovabis...)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 12 5.48%  
1 - Gleich wichtig (A2) 58 26.48%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 80 36.53%  
Keine Antwort 11 5.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D9(SQ001)[]

9. Politisches Handeln/internationales Engagement (Anwalt der Schwachen,
Bewahrung der Schöpfung, Gerechtigkeit und Frieden, kirchliche Hilfswerke

Misereor, Missio, Adveniat, Renovabis...)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für D10(SQ001)[]

10. Angebote für spezielle Gruppen (Jugendseelsorge und verbandliche
Jugendarbeit, Senioren, Frauenseelsorge, kfd, Männerseelsorge,

Hochschulseelsorge, Betriebsseelsorge, Schulseelsorge...)

Antwort Anzahl Prozent
0 - Weniger wichtig als aktuell (A1) 10 4.57%  
1 - Gleich wichtig (A2) 69 31.51%  
2 - Wichtiger als heute (A3) 71 32.42%  
Keine Antwort 11 5.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 26.48%  
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Zusammenfassung für D10(SQ001)[]

10. Angebote für spezielle Gruppen (Jugendseelsorge und verbandliche
Jugendarbeit, Senioren, Frauenseelsorge, kfd, Männerseelsorge,

Hochschulseelsorge, Betriebsseelsorge, Schulseelsorge...)
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Umfrage 596798 'Befragung zum Pastoralen Weg im Dekanat Bingen'

Zusammenfassung für E1 [Auswahl 1]

Ehrlichkeit - Transparenz - Offenheit - Tradition - Bewahrung - Mission - Vorliebe
für die Armen - Neugier - Protest - Gleichberechtigung - Reformbereitschaft -

ökumenisch - zeitgemäß - modern - klassisch - echt - lebensnah - dynamisch -
barmherzig - konservativ - sensibel - prophetisch - volkstümlich - zurückhaltend -

leistungsorientiert - dienend - provozierend - gradlinig - fromm - innovativ - feierlich
- experimentierfreudig - Sicherheit - politisch - solidarisch - sozial - bewahrend -

bezeugend - unbequem - papsttreu - begeisternd - tolerant...

Antwort Anzahl Prozent
Antwort 145 66.21%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 28.31%  

ID Antwort
3 Offenheit, Transparenz , Gleichberechtigung, Kritikfähigkeit
5 Ökumenisch
6 Gleichberechtigung
8 Ehrlichkeit 
9 Offenheit
10 Reformbereitschaft 
14 Ehrlichkeit 
16 Reformbereitschaft
18 begeisternd
19 Vorliebe für die Armen
20  Reformbereitschaft
22 Weiterentwicklung
23 solidarisch
24 Modern
26 lebensnah und begeisternd
27 Reformbereitschaft
28 Reformbereitschaft
30 ökumenisch
32 Gleichberechtigung
33 Reformbereitschaft
34 Gleichberechtigung
35 Bewahrung
38 Gleichberechtigung
39 Dienend
40 Gleichberechtigung
42 Ehrlichkeit
43 Zeitgemäß 
44 Reformbereitschaft
45 lebensnah
46 lebensnah
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47 Ehrlichkeit 
50 begeisternd
51 Begeisternd
54 Gleichberechtigung 
55 ökumenisch
58 theologisch anspruchsvoller
59 Ehrlichkeit - Transparenz
60 Reformbereitschaft
62 Reformbereitschaft - Pfarrer sollen Heiraten dürfen.
64 Bewahrend
65 Reformbereit
66 prophetisch
67 Gleichberechtigung
68 Gleichberechtigung 
69 Offenheit
70 Transparenz
71 fromm
72 Ehrlichkeit
73 Reformbereitschaft
74 Gleichberechtigung 
75 modern
76 Offenheit
79 Ehrlichkeit
80 Tradition
81 Ehrlichkeit
86 Gleichberechtigung 
87 Gleichberechtigung 
88 Reformbereit (Zölibat, Frauen)
90 Gleichberechtigung 
94 Tolerant
95 Gleichberechtigung 
96 Lebensnah
98 Ehrlichkeit, Offenheit, Transparenz 
99 Prophetisch
100 Glauben
101 Zeitgemäß 
102  Tradition
103 Gleichberechtigung
104 Transparenz
105 Begleitung in meinem Leben 
108 Transparenz
109 Reformbereitschaft
110 Offenheit 
112 Offenheit
113 Tolerant
115 Zölibatsregel (wie beim Diakon) für alle
118 Ehrlichkeit
122 Ehrlichkeit 
128 prophetisch
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130 Reformbereitschaft
132 Offenheit
134 Zeitgemäß
135 begeisternd
136 fromm
137 zeitgemäß
140 reformbereit !!!!
142 Gleichberechtigung
143 Fröhlich 
145 Ehrlichkeit
146 Gleichberechtigung der Geschlechter 
150 Lebensnah
151 begeisternd
153 Reformbereitschaft
154 Vorliebe für Bedürftige 
155 Ehrlichkeit
157 Offenheit
158 Reformbereitschaft
159 Bewahrung
160 Reformbereitschaft
161 Reformbereitschaft
162 Offenheit
165 experimentierfreudig
168 Reformbereitschaft
169 Reformbereitschaft
170 Ehrlichkeit -
171 Schöpfungs-bewahrend
176 Gleichberechtigung 
179 Ehrlichkeit
180 lebensnah
181 Reformbereitschaft
182 Gleichberechtigung 
183 Reformbereitschaft
186 Begeisternd
187 Offenheit und Ehrlichkeit
189 Gleichberechtigung
196 Begeisternd
197 Ehrlichkeit
199 Gleichberechtigung
200 Gleichberechtigung 
201 Ehrlichkeit - Authentizität
203 dienend 
204 experimentierfreudig
206 Lebensnah
207 Echt
208 Offenheit 
210 Gleichberechtigung
212 Tranzparentz
213 Dienend
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214 Ehrlichkeit
215 Endlich aus den negativen Schlagzeilen
216 bezeugend
217 Ehrlichkeit
218 zeitgemäß
220 Gleichberechtigung
221  lebensnah, dienend, zeitgemäß
222 Tradition
223 Transparenz
224 lebensnah
225 Reformbereitschaft 
230 Ehrlichkeit
233 Lebensnah 
234 Ehrlichkeit 
235 glaubwürdig
236 Gleichberechtigung 
237 Reformbereitschaft, 
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Zusammenfassung für E1 [Auswahl 1]

Ehrlichkeit - Transparenz - Offenheit - Tradition - Bewahrung - Mission - Vorliebe
für die Armen - Neugier - Protest - Gleichberechtigung - Reformbereitschaft -

ökumenisch - zeitgemäß - modern - klassisch - echt - lebensnah - dynamisch -
barmherzig - konservativ - sensibel - prophetisch - volkstümlich - zurückhaltend -

leistungsorientiert - dienend - provozierend - gradlinig - fromm - innovativ - feierlich
- experimentierfreudig - Sicherheit - politisch - solidarisch - sozial - bewahrend -

bezeugend - unbequem - papsttreu - begeisternd - tolerant...
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Zusammenfassung für E1 [Auswahl 2]

Ehrlichkeit - Transparenz - Offenheit - Tradition - Bewahrung - Mission - Vorliebe
für die Armen - Neugier - Protest - Gleichberechtigung - Reformbereitschaft -

ökumenisch - zeitgemäß - modern - klassisch - echt - lebensnah - dynamisch -
barmherzig - konservativ - sensibel - prophetisch - volkstümlich - zurückhaltend -

leistungsorientiert - dienend - provozierend - gradlinig - fromm - innovativ - feierlich
- experimentierfreudig - Sicherheit - politisch - solidarisch - sozial - bewahrend -

bezeugend - unbequem - papsttreu - begeisternd - tolerant...

Antwort Anzahl Prozent
Antwort 145 66.21%  
Keine Antwort 12 5.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 28.31%  

ID Antwort
3 Authentizität, lebensnah, dienend, ohne Machtbewußtsein
5 Reformbereitschaft
6 Tolerant 
8 experimentierfreudig 
9 ökumenisch
10 zeitgemäß
14 begeisternd 
16 Transparenz 
18 lebensnah
19 Gleichberechtigt
20  lebensnah
22 Ehrlichkeit
23 ehrlich
24 Bezeugend
26 Reformbereitschaft, ökumenisch
27 Vorliebe für die Armen
28 Lebensnah
30 offenheit
32 Transparenz
33 ökumenisch
34 kein Zölibat
35 Feierlich 
38 zeitgemäß
39 Offen für Frauenengagement nicht nur zum putzen
40 experimentierfreudig
42 Vorliebe für die Armen
43 Reformbereitschaft
44 ökumenisch
45 solidarisch
46 begeisternd
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47 Toleranz 
50 sozial
51 Barmherzig 
54 dienend
55 sozial
58 Transparenz
59 Reformbereitschaft - ökumenisch
60 lebensnah
62 Ehrlichkeit
64 Ökomenisch
65 Offen
66 ökumenisch
67 provozierend
68 Lebensnah
69 solidarisch
70 Solidarisch
71 Tradition
72 Feierlich
73 Modern
74 Begeisternd
75 tolerant
76 Lebensnah 
79 Transparenz
80 Gleichberechtigung
81 Transparenz
86 Zeitgemäß 
87 Sicherheit 
88 Innovativ
90 Ökumene 
94 Begeisternd
95 Reformbereitschaft
96 Offenheit
98 zeitgemäß, lebensnah
99 Experimentierfreudig
100 tolerant
101 Gleichberechtigung
102 ökumenisch
103 ökumenisch
104 Ehrlichkeit
105 experimentierfreudiger
108 Offenheit
109 lebensnah
110 Gleichberechtigung 
112 zeitgemäß
113 Begeisternd
115 Wahrhaftig
118 Transparenz
122 Gleichberechtigung
128 transparent
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130 modern
132 lebensnah
134 Begeisternd 
135 zeitgemäß
136 begeisternd
137 demütig
140 ökumenisch
142 begeisternd
143 Zeitgemäß
145 dienend
146 Reformbereit- Die Menschen dort abholen, wo sie leben. Nicht nur

religiöse oder biblische Angebote, sondern  auch andereThemen
ansprechen

150 Transparenz 
151 Reformbereitschaft
153 Ökumenisch
154 Begeisternd
155 Barmherzigkeit
157 ökumenisch
158 lebensnah + begeisternd
159 Lebensnah
160 sozial
161 zeitgemäß
162 Gleichberechtigung 
165 Reformbereitschaft
168 Neugier
169 Offenheit
170 Offenheit
171 Zuhörend 
176 Ökumenisch
179 Reformbereitschaft
180 dienend
181 barmherzig
182 lebensnah 
183 Lebensnah
186 Lebensnah
187 lebensnah und begeisternd
189 Reformbereitschaft
196 Modern
197 Transparenz
199 zeitgemäß
200 Reformbereitschaft
201 bewahrend - fromm
203 überzeugend (Orientierung an der Botschaft Jesu)
204 solidarisch
206 Gleichberechtigt
207 Feierlich
208 Begeisterung 
210 tolerant
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212 Lebensnah
213 Barmherzig
214 Gleichberechtigung
215 Neue Wege der Kommunikation bzw. Verständigung vor allem für die

Jugend bzw. junge Menschen
216 barmherzig
217 begeisternd
218 Transparenz
220 lebensnah
221 Transparenz, experimentierfreudig, bezeugend
222 Bewahrend
223 gradlinig
224 Reformbereitschaft
225 zeitgemäß 
230 Reformbereitschaft
233 Fromm
234 Vorliebe für die Armen
235 lebensnah
236 Reformbereitschaft
237 Gleichberchtigung, 
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Zusammenfassung für E1 [Auswahl 2]

Ehrlichkeit - Transparenz - Offenheit - Tradition - Bewahrung - Mission - Vorliebe
für die Armen - Neugier - Protest - Gleichberechtigung - Reformbereitschaft -

ökumenisch - zeitgemäß - modern - klassisch - echt - lebensnah - dynamisch -
barmherzig - konservativ - sensibel - prophetisch - volkstümlich - zurückhaltend -

leistungsorientiert - dienend - provozierend - gradlinig - fromm - innovativ - feierlich
- experimentierfreudig - Sicherheit - politisch - solidarisch - sozial - bewahrend -

bezeugend - unbequem - papsttreu - begeisternd - tolerant...
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Zusammenfassung für E1 [Auswahl 3]

Ehrlichkeit - Transparenz - Offenheit - Tradition - Bewahrung - Mission - Vorliebe
für die Armen - Neugier - Protest - Gleichberechtigung - Reformbereitschaft -

ökumenisch - zeitgemäß - modern - klassisch - echt - lebensnah - dynamisch -
barmherzig - konservativ - sensibel - prophetisch - volkstümlich - zurückhaltend -

leistungsorientiert - dienend - provozierend - gradlinig - fromm - innovativ - feierlich
- experimentierfreudig - Sicherheit - politisch - solidarisch - sozial - bewahrend -

bezeugend - unbequem - papsttreu - begeisternd - tolerant...

Antwort Anzahl Prozent
Antwort 144 65.75%  
Keine Antwort 13 5.94%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 28.31%  

ID Antwort
3 Tradition, Bewahrung
5 begeisternd
6 Experimentierfreudig
8 barmherzig
9 experimentierfreudig
10 begeisternd
14 Zeitgemäß 
16 Dynamisch 
18 Ehrlichkeit 
19 unbequem/ tolerant
20 zeitgemäß
22 Toleranz
23 unpolitisch
24 Ehrlichkeit
26 experimentierfreudig
27 sozial
28 Ökumenisch
30 bewahrend
32 begeisternd
33 dienend
34 Ehrlichkeit
35 Klassisch 
38 Transparenz
39 Vital d.h. mehr Lebensfreude und Abkehr von Konservatismus
40 ökumenisch
42 barmherzig
43 Begeisternd 
44 Offenheit
45 unbequem
46 Bewahrung der Schöpfung   - mehr thematisieren und konkrete
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Aktionen -  beispielgebend für andere
47 Gleichberechtigung 
50 Neugier
51 Innovativ 
54 solidarisch 
55 experimentierfreudig
58 Tradition
59 begeisternd - tolerant
60 begeisternd
62 Ökumenisch - Dynamisch
64 Lebensnah
65 Gleichberechtigt
66 experimentierfreudig
67 barmherzig
68 Barmherzig 
69 Reformbereitschaft
70 Reformbereitschaft
71 bezeugend
72 Solidarisch
73 Frauen freundlich 
74 Lebensnah
75 sozial
76 Tolerant
79 Zeitgemäß
80 Zeitgemäß
81 Gleichberechtigung
86 Experimentierfreudig 
87 Tolerant bzw Ökumene 
88 Aktiv Stellung beziehend (z.B. Schöpfung bewahren)
90 Dynamisch 
94 Lebensnah
95 Begeistert 
96 Begeisternd
98 Seelsorge an der Seite des einzelnen Menschen
99 Lebensnah
100 Offenheit
101 Lebensnah
102 begeisternd 
103 empathisch
104 innovativ 
105 Reformbereitschaft
108 zeitgemäß
109 ökumenisch
110 Zeitgemäß 
112 experimentierfreudig
113 Offenheit
115 Mehr Engagement in Krisenzeiten (Corona)
118 Tradition
122 Transparenz
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128 bezeugend
130 sozial
132 begeisternd
134 Barmherzig
135 lebensnah
136 sozial
137 interessiert 
140 lebensnah  !!!!                                   Auswahl 4    transparent
142 Reformbereitschaft
143 Gleichberechtigung 
145 Vorliebe für die Armen
146 Toleranz für alle Lebensformen und glaubwürdige Ökumene. Die

Gläubigen sind weiter, als die Kath. Kirche.
150 Menschennah 
151 tolerant
153 Gleichberechtigung
154 Bewahrend
155 Prophetisch
157 Ehrlichkeit
158 barmherzig + sozial
159 Begeisternd
160 Offenheit 
161 unbequem
162 lebensnah
165 modern
168 experimentierfreudig
169 Zeitgemäß
170 ökumenisch
171 Prophetisch 
176 Zeitgemäß 
179 ökumenisch
180 Bewahrung
181 bezeugend
182 begeisternd
183 Bezeugend
186 Zeitgemäß
189 zeitgemäß
196 Tradition
197 Reformbereitschaft
199 lebensnah
200 Ihre Werte aktiv leben und vermitteln 
201 dynamisch - begeisternd
203 weniger klerikal (priesterzentriert)
204 begeisternd
206 Schwule, Lesben, Sex nicht ausgrenzen 
207 Fromm
208 Reformbereitschaft
210 Reform
212 Tolerranz
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213 Echt
214 tolerant
215 Wiederaufbau einer christlichen Grundhaltung
216  ökumenisch 
217 lebensnah
218 Vor-Ort sein
220 Reformbereitschaft
221  Gleichberechtigung,  ökumenisch,  begeisternd
222 weg vom Modernismus, wieder mehr Anbetung!
223 lebensnah
224 Neugier
225  lebensnah
230 begeisternd
233 Innovativ
234 Mission 
235 begleitend
236 Lebensnah
237 Transparenz
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Zusammenfassung für E1 [Auswahl 3]

Ehrlichkeit - Transparenz - Offenheit - Tradition - Bewahrung - Mission - Vorliebe
für die Armen - Neugier - Protest - Gleichberechtigung - Reformbereitschaft -

ökumenisch - zeitgemäß - modern - klassisch - echt - lebensnah - dynamisch -
barmherzig - konservativ - sensibel - prophetisch - volkstümlich - zurückhaltend -

leistungsorientiert - dienend - provozierend - gradlinig - fromm - innovativ - feierlich
- experimentierfreudig - Sicherheit - politisch - solidarisch - sozial - bewahrend -

bezeugend - unbequem - papsttreu - begeisternd - tolerant...
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Zusammenfassung für F1

Antwort Anzahl Prozent
das möchte ich nicht (SQ001) 8 3.65%  
ich bringe mich schon ein - mehr kann und möchte ich nicht
einbringen (SQ002)

77 35.16%  

wenn es mehr Anerkennung dafür geben würde (SQ003) 12 5.48%  
ich traue mir das nicht zu (SQ004) 4 1.83%  
mir fehlen die Ideen, wo meine Fähigkeiten gebraucht würden
(SQ005)

20 9.13%  

wenn es mehr Entscheidungsfreiheit dafür geben würde (SQ006) 18 8.22%  
ich glaube nicht, dass ich willkommen bin mit meinen Ideen (SQ007) 19 8.68%  
ich weiß nicht, wen ich dazu ansprechen sollte (SQ008) 5 2.28%  
ich bin zufrieden mit dem, wie es ist (SQ009) 23 10.50%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 64 29.22%  
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Zusammenfassung für F1
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Zusammenfassung für G1

Antwort Anzahl Prozent
Antwort 72 32.88%  
Keine Antwort 76 34.70%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 71 32.42%  

ID Antwort
5 Ich hoffe, dass der Pastorale Weg im Bistum und der Synodale Weg

in Deutschland die Entwicklung zu einer glaubwürdigen,
begeisternden und dienenden Kirche möglich macht.

6 Mehr Freude im Gottesdienst um positiv in eine neue Woche zu
starten. Mehr Leben in die Kirche bringen 

9 Unter Offenheit verstehe ich schnelle und konsequente Aufarbeitung
der Missstände, neue Formen der Spiritualität zulassen und sich mehr
um Kinder und Jugendliche kümmern, wie es Kinder heute anspricht

18 die Begeisterung für die Kirche wecken z. B durch musikalisches
Mitwirken von Kindern und Jugendlichen bei Gottesdiensten. 

28 Hierarchie abbauen und entsprechend handeln - wir sind Christen.
Regel die über 1000 Jahre nach Jesus implementiert wurden sind
nicht Teil der Botschaft

32 Stärkere Begleitung und Unterstützung der ehrenamtlich Tätigen
insbesondere auch durch kostenlose Fortbildungsangebote, mehr
Interesse zeigen für ihre Tätigkeit.

33 Wir sollten noch stärker in den Dialog eintreten.
34 Das Glaubensgrundsätze von kirchlichen Würdenträgern beachtet

werden, Frauen im Priesteramt, Abschaffung des Zölibats und
Transparenz und keine Vertuschung.

42 keine Wortgottesdienste mit Laien,  dafür mehr
Eucharistiegottesdienste online

44 mehr Mut von Seiten der Bischöfe und anderen Hauptamtlichen: (i) zu
Reformen (ii) zur Äußerung der eigenen Meinung (iii) zur Benennung
und Diskussion früherer Irrtümer  und falscher Einschätzungen

45 Kirche sollte toleranter werden,  ehrlicher und offener den Menschen
von heute gegenüber. Weniger an Macht kleben, zu "Fehltritten"
konsequent stehen (Missbrauch), den Zölibat aufheben. 

46 Besinnung, Gebet, Glaubenserfahrungen ( Wurzeln im Glauben
vertiefen) muss das Fundament sein für alle weiteren Schritte der
Öffnung und Neuausrichtung damit Kirche glaubwürdig und
authentisch ist

50 Das Zeugnis der Liebe und das Kümmern um die schwarzen Schafe
kann ich leider immer weniger von außen erkennen wohl aber das
Verwalten. Sehr schade.

58 Eine gute Theologie ist wichtig! Zu viele Menschen haben noch eine
Art Kinderglauben. Was unterscheidet die christliche Religion vom
moslemischen oder jüdischem Glauben oder einer guten Philosophie?
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59 nicht den Pfarrer mit zuviel Management-Aufgaben (Grundstücke,
Gebäude usw.) überlasten um mehr Raum für die geistliche
Begleitung zu schaffen.  

62 Ehrlichkeit in der Kirche beginnt mit den Menschen an der Front - das
sind die Pfarrer - sie sollten vom Zöllibat befreit werden - das wär
Ehrlich .

66 es liegt zu vieles brach, die Amtsträger sind zu verhalten, es sind zu
viele uninformiert, die Öffentlichkeit spielt anders, politische und
ökonomischen Verhältnisse lassen das Christliche kaum zu 

67 die katholische Kirche sollte nicht das Potential von rd 50 v.H .ihrer
Mitglieder ungenutzt lassen. Das kann sich katholische Kirche auf
Dauer nicht (mehr) leisten. Die Zeit ist knapp oder vorbei.

71 Ich bin gläubige Katholikin auf dem Boden der kirchl.  Lehre und fühle
mich in meiner Kirche zunehmend weniger willkommen. Die Toleranz,
die mir abverlangt wird, würde ich auch gerne selbst erfahren.

75 Weniger Bestimmung und Vorschriften bei Erstkommunion 
76 Kirche ist für mich ein Ort der Begegnung ... des Austausches und

des „Verwundbar sein Könnens“ ... es wäre schön wenn auch das
Ansehen und der Stand des Einzelnen nicht wichtig wäre.

80 Die Jugendlichen und Kinder sollten öfters und mehr in den
Gottesdienst gehen, nicht nur, wenn sie dienen müssen.

88 Kirche muss den jahrhunderte alten Staub abschütteln, um der
jahrtausende alten Botschaft wieder neuen Glanz zu verleihen. Sehr
ansprechend gelingt dies bereits der EKHN, mit innovativer
Glaubenspost.

95 Abschaffung des Zölibats, moderne zeitgemäße Lebensfrohe Kirche,
Gottesdienste und Angebote , die Kinder und Jugendliche anspricht
und nicht steif sind.   

98 Statistisch betrachtet besteht unsere Gesellschaft in der Mehrzahl
aus Singels. Auch diese gehören zur kath. Kirche , nicht nur Kinder,
Jugendliche, Familien. Sie fallen komplett durch das Raster. 

100 Eine Kirche die weiterhin Ihr Glauben als Kernsubstanz hat; offener
gegenüber neuer Ansätze und verändernder Umstände ist. Eine
Kirche die sich mehr damit beschäftigt Kinder  und Jugendliche
aufzunehm

104 Mehr Entscheidungen und Mut für was Neues
105 WArum nutzen wir das wirklich Heilige in der Kirche nicht, die Mystik

bewahrend zu zeigen?
112 Meine Kirchengemeinde mit Ihrem Pfarrer und seinem Team ist auf

einem guten Weg.
115 Ich denke die Kirsche sollte sich schnellst möglichst wandeln sonst

wird es sie bald nicht mehr geben. 
130 Wenn sich die Kirche nicht wandelt und interessanter für jungen Leute

wird,stirbt sie aus (Neue Formate entwickeln)! Die Machtstruktur
sowie Vertuschung von Fehlern widerspricht christl. Nächstenliebe

135 Einbeziehung der Jugend/Kinder. Zugehen auf die Jugendlichen.
Gruppenstunden zb. aufleben KjG,  Chöre für Kinder/Jugendliche 

136 die Kirche muss mehr qualifizierte Präsenz zeigen. Dazu gehören
neben der Liturgie / Messen auch ganz besonders die qualifizierte
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Katechese: KiGa, Erstkommunionsvorbereitung Schule und Firmung. 
137 Das was ich brauche, bekomme ich nicht. Das was ich bekomme,

brauche ich nicht. Und obwohl ich das sage, interessiert das keinen.
Es gibt aber immer ein Begründungen und Rechtfertigung.  Austritt?

140 Wunsch: Kirchenstruktur: 1)Hauptamliche konzentrieren sich nur auf
die Seelsorge ,Verwalten u. Mangagen können auch Laien.
2)transparent 3)weltl.Gerichtsbarkeit 4) nurSpirituelle Begleitung,kein
Prunk

145 die Kirche braucht ein neues, stabiles Fundament. Für Kinder
spezielle Gottesdienste anbieten (mit Katechismuserklärungen), 
Familien im Glauben stärken,  Priester der Weltkirche nach Deutschl.
holen

146 viele gute Priester, die durch admin.  Aufgaben aufgerieben werden.
Mehr Unterstützung durch das Bistum gut, damit sie sich intensiv um
die Gem
+ Men. kümmern können, die sie heute nicht mehr erreiche

150 Die Kirche muss vor Ort bleiben, Ansprechpartner vor Ort sind
wichtig. Ohne persönliche Ansprache geht die Bereitschaft für die
Mitarbeit in der Kirche weiter zurück.

155 Empfehlung: Alle Entscheider in der Kirche setzen sich Vorbehaltlos
der Lektüre von Drewermann, Rahner, Metz und Halbfass aus. Ziel:
das 2. Vaticanum vollenden !!! / Wieso ein Umfrage ohne
„Ökumene“?

157 Die Katholische Kirche muss:
-die Mißbrauchsfälle stringent aufarbeiten und Konsequenzen ziehen
-das "männliche Übergewicht"  schrittweise abbauen
- die Ökumene intensiver weiter entwickeln

158 um Junge zu begeistern, fehlen gut gemachte (BO-Aufgabe  bzw. dt.
Kirche gesamt!) InternetAngebote inkl. Köpfe/Influencer + Videos;
mE haben viele tiefe Glaubenszweifel - keine Antwort von Kirche?

161 feierliche Gottesdienste - ja, aber nicht zu konservativ.
168 Kirche sollte weniger um sich selbst als Institution und um die Priester

kreisen. Kirche sollte vor Ort bleiben und hören, wo und wie sie
wirklich gebraucht wird. 

169 Falsche Antworten bei letzter Frage zur Auswahl!
200 Zeichen hier VIEL zu kurz!
Teilnahme an Arbeitsgruppen ohne Mitglied im VR oder PGR sollte
möglich sein.
Sinnvollere Nutzung von Kapazitäten 

171 Hauptamtliche sind bisher zu dominant und fokussiert auf Liturgie. Sie
betrachten den Status quo als kaum veränderbar. Sie scheinen sich
damit abgefunden zu haben, dass es nur bergab gehen kann. 

176 Ich wünsche mir mehr Kinder- und Jugendangebote in den Bereichen
Gottesdienst, Treffs, etc..

Insgesamt mehr Offenheit und Innovation der Kirche.

Möglichkeiten der Mitgestaltung von Gottesdiensten 
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179 Die Kirche verschwendet durch ihre Stellung zur Frau sträflich ein
großes Potential. Im Dienst stehende Priester werden durch
anderweitige Verpflichtungen unnötig belastet.

181 nein
182 Modernisierung der Liturgie wäre wünschenswert
186 Nach der Erstkommunion würd zu wenig für die Altersgruppe 9-14

getan. Gerade dann muss man sie weiter begeistern, damit sie dabei
bleiben. Jugendgruppenstunden zB.

189 Leider müssen wir uns zu oft den Entscheidungen des Vatikans
beugen. Z. B. Was gibt uns das Recht Menschen wegen ihrer
Sexualtät auszuschließen? Jeder Mensch ist an den Tisch des Herrn
geladen. 

199 Frauen müssen endlich gleichberechtigt werden - Die Katholische
Kirche muss endlich zeitgemäß werden und aufwachen!!! 

200 Die Kirche soll für die Nächstenliebe einstehen, nicht Ausgrenzung,
nicht  Verbote, nicht Diskriminierung, nicht Prunk, nicht Lügen und
Vertuschung,  nicht die Wahrung der Vergangenheit.

201 Mehr Markenkern: Wofür brauche ich unsere Kirche? cui bono?
Spott, nicht böse gemeint: "Aus der Wettervorhersage sollte sich der
Papst/Kirche heraushalten!"

206 Raus aus den starren Strukturen, lässt den Pfarrer mit Persönlichkeit
Zentrum der Gemeinde sein 

208 Die Stellung der Frauen in der Kirche müsste gleichgestellt werden.
210 Ich wünsche mir von ganzem Herzen, dass Frauen Pfarrerin werden

dürfen. Und dass alle Menschen jeder Hautfarbe, Herkunft, sexueller
Orientierung in unserer Glaubensgemeinschaft  Platz finden dürfen. 

212 Ich lebe meine Basilika St.Martin sie gibt mir immer das Gefühl  hier
bin ich zu Hause 

215 Was bedeutet Christ zu sein, wie nehmen wir unsere Aufgaben wahr?
Wir machen es uns als Christen zu einfach,wir machen Gott zu klein
Wir müssen uns um die kümmern, die aus der Kirche ausgetreten
sind

216 Ich hoffe, dass durch die ganze Umorganisation nicht auch noch die
letzten praktizierenden Katholiken vergrault werden und sich die
Kirche quasi selbst entbehrlich macht.

217 Ein " guter Hirte" sollte, wenn er von Glaubensproblemen eines
"Schäfchens" weiß auf es zukommen und nicht erwarten , dass das
Schäfchen zu ihm kommt.

218 Im Gottesdienst Ruhe für die Seele finden fällt zunehmend schwerer,
da fast immer ehrenamtliches Engagement gefordert ist. Einer
Ausweitung der Aufgaben für Ehrenamtliche sehe ich mir Sorge
entgegen.

220 Ich wünsche mir eine Kirche, die niemanden ausgrenzt (z.B. Frauen /
Geschiedene, die wieder heiraten / Priester, die nicht mehr zölibatär
leben möchten)!!!  - und nicht mehr so viele austreten möchten

221 Es wird Zeit die Kirche wieder lebendiger werden zu lassen,
Menschen für unseren Glaugen zu begeistern. Ich hoffe  dass der
pastorale Weg, das Denken in den Köpfen macher HA revolutionieren
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kann. 
222 Endlich Gottesdienste, die Gott auch die Ehre wieder geben! Weg

vom "Menschendienst"
223 Mit dem pastoralen Weg ist unsere Kirche auf dem richtigen Weg.

Diskutiert offensiv! Alleine schon die Diskussion und die
Berichterstattung darüber (Oh, da tut sich ja was) hat ihren Wert! 

225 Schafft endlich das Zölibat ab! Gleichberechtigung von Frauen in
kirchlichen Ämtern! Hört auf mit dieser Scheinheiligkeit!

230 Die Verantwortlichen sollten mehr auf die Stimmen ihrer Mitglieder
hören. 
Gleichberechtigung gilt für mich auch in der Ausstattung der
Pfarreien.  

233 Es sollte Frauen möglich sein Gottesdienste  zu feiern
235 Überlasst den Geistlichen Seelsorge und Nähe zur Gemeinde;

verwendet das durch Priestermangel ersparte Geld für
Verwaltungsfachleute.

236 Frauen sollten zu kirchlichen Ämtern zugelassen werden,
Mehr Transparenz und Ehrlichkeit um verlorenes Vertrauen wieder zu
gewinnen , den Pfarrern einen Verwalter zur Seite stellen

237 Es schmerzt sehr, mitzuerleben, wie (denke ich) die Kombination 
"unfreundlich-garstiges Vergraulen von Gemeindemitgliedern 
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